















# मेडिकल साइंस यूनिवर्सिटी का कारनामा फर्जी फेकल्टी, भवन तक नहीं ऐसे कॉलेजों को एक शपथ पत्र में दी गई संबद्धता



यशभारत  
समाचार

अब सवाल यह है कि जिन बच्चों के भविष्य की बात की जा रही है, वे तो बीते तीन साल से एजाम का इंतजार ही कर रहे हैं, इस बात पर कार्यपरिषद के सदस्य सुनील राठौर ने घोर आपत्ति भी ली है. उन्होंने राजभवन से लेकर सरकार के सभी अफसरों को मेल करके शिकायत की है कि माननीय उच्च न्यायालय द्वारा दिए गए निर्णयों के खिलाफ जाकर यह संबद्धता दी जा रही है, उन्होंने इसका विरोध भी किया है और वे जल्द राज्यपाल से मिलकर भी शिकायत करेंगे।

## क्या है मामला

बीते 2 से 3 साल में 200 से अधिक नर्सिंग और पैरामेडिकल कॉलेजों की मान्यता संसाधन की कमी बताकर खत्म की गई थी. करीब 140 की मान्यता बहाल कर दी गई और 60 कॉलेजों की अब करने की तैयारी है। जैसे कॉलेज का भवन, फेकल्टी, इन्फ्रास्ट्रक्चर आदि. अब इन सभी चीजों की तस्दीक दो

तरह से की जाएगी. पहली यह कि इसके लिए कॉलेज संचालक से शपथ पत्र लिया जाएगा और दूसरा वीडियो कॉलिंग के जरिए रिव्यू किया जाएगा। अब यूनिवर्सिटी का कहना है कि हम गलत ढंग से शपथ पत्र देने वाले के खिलाफ पांच लाख रुपए का जुर्माना लगाएंगे और आगामी तीन सत्र के लिए संबद्धता समाप्त कर दी जाएगी, गलत जानकारी दी तो एफआईआर भी कराई जाएगी।

## कब शुरू हुई गड़बड़ियां

प्रदेश में वर्ष 2011 में मेडिकल यूनिवर्सिटी की शुरुआत जबलपुर में की गई, वर्ष 2015 में पहली बार परीक्षा ली गई. इसमें एमबीबीएस, डेंटल, नर्सिंग, आयुर्वेदिक, यूनानी, होम्योपैथी, योग, प्राकृतिक चिकित्सा, सिद्ध, पैरामेडिकल और अन्य मेडिकल डिग्री व डिप्लोमा संचालित करने वाले कॉलेजों की परीक्षा कराई जाती थी. एजाम की शुरुआत के दो साल बाद ही विभाग को शिकायत मिलने लगी कि यहां गड़बड़ियां हो रही हैं।

## तीन साल से अटकी हैं परीक्षाएं

जिन कॉलेजों की मान्यता का मामला अब तूल पकड़ रहा है, उनका मामला तीन साल से अटका हुआ है. साल 2020-21, 2021-22 और अब 2022-23 हो गया है. ऐसे करीब 15 हजार छात्र-छात्राएँ हैं, जिनका न तो रजिस्ट्रेशन हुए हैं और न ही नामांकन हो पाए हैं।

जबलपुर, यशभारत। मप्र में एमबीबीएस, नर्सिंग और पैरामेडिकल कॉलेज की निगरानी व एजाम कराने का जिम्मा एमपी मेडिकल यूनिवर्सिटी जबलपुर का है। इसी यूनिवर्सिटी की 20 जनवरी यानी शुक्रवार को कार्यपरिषद की बैठक थी। बैठक में वेहद हार्यारस्पद और आश्चर्यजनक निर्णय पर सहमति की गई. यह निर्णय था कि मप्र के जिन कॉलेजों

की साल 2020-21 की मान्यता निरस्त कर दी गई थी, उसे शपथ पत्र लेकर बहाल किया जाएगा. यानी अब किसी कॉलेज में जमीन पर सुविधा भले ही न हो, लेकिन उसने शपथ पत्र पर जो लिखकर दे दिया, उसे मान लिया जाएगा. तर्क दिया जा रहा है कि यह निर्णय इसलिए लिया गया जिससे बच्चों का भविष्य खराब न हो।

# पूर्व मुख्यमंत्री कमलनाथ ने महापौर "अन्नू" एवं परिजनों को दी सांत्वना

मदन महल स्थित घर पर माताश्री स्व. चम्पा देवी सिंह जी को पुष्पांजलि अर्पित की



जबलपुर। यशभारत। मध्यप्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री और प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष कमलनाथ शनिवार को महापौर जगत बहादुर सिंह "अन्नू" के मदन महल स्थित निज निवास पहुंचे और माताश्री स्व. श्रीमती चम्पा देवी सिंह जी को पुष्पांजलि अर्पित कर महापौर जगत बहादुर सिंह "अन्नू" एवं उनके परिवारजनों से बैठकर बातचीत कर सांत्वना प्रदान किया। इसके पूर्व पूर्व मुख्यमंत्री श्री कमलनाथ का घर आगमन पर महापौर जगत बहादुर सिंह "अन्नू" ने आत्मीय स्वागत किया। संगठन मंत्री मनोज सेठ ने बताया कि इस मौके पर मध्यप्रदेश शासन के पूर्व वित्त मंत्री एवं पश्चिम विधानसभा क्षेत्र के तरुण भनोते, पूर्व सामाजिक न्याय मंत्री एवं पूर्व विधानसभा क्षेत्र के विधायक लखन

पटेल, नहेलाल धुर्वे, गीता शरद तिवारी, कदीर सोनी, सनत जैन, रामजित सिंग, इंदिरा तिवारी, दिनेश तामसेतवार, वलवंत गुर्जर, शेखर सोनी, अमरीश मिश्रा, अयोध्या तिवारी, अख्तर अंसारी, वकील अहमद अंसारी, अतुल बाजपेई, सत्येन्द्र चौबे, मतीन अंसारी, महेंद्र गुप्ता, रज्जू सराफ, अनुपम जैन, जनी निगम, भानू सिंग, भाग्य श्री गोस्वामी, वसंती सिंगरहा, मनोज नामदेव, अरुण पवार, अनिल शर्मा, रूकमणी गोडिया, विष्णु विनोदिया, राजेन्द्र रजक, विजय चूना, अश गुजरात, शुशांत सिंग, भेड़घाट विकास प्राधिकरण के अध्यक्ष चतुर्भुज सिंह, पार्षदगणों के साथ-साथ बड़ी संख्या में क्षेत्रीय गणमान्यजनों के द्वारा भी महापौर जगत बहादुर सिंह "अन्नू" को सांत्वना प्रदान किया।



## पनागर में रंजिश भुनने चाकू से हमला कर फाड़ दिया गाल



जबलपुर, यशभारत। पनागर में पुरानी रंजिश भुनाने आरोपी ने पीड़ित युवक से पहले तो जमकर गालीगलौच की और फिर जब युवक ने विरोध किया तो चाकू से गाल में दनादन वार कर बुरी तरह घायल कर दिया और मौके से फरार हो गया। जिसके बाद युवक को तत्काल पनागर अस्पताल में भर्ती कराया गया है। वहीं मामला दर्ज होने के बाद पुलिस आरोपियों को तलाश करने में जुटी है। जानकारी अनुसार पुलिस ने बताया कि 33 वर्षीय महिला निवासी विनोवाभावे वार्ड पनागर ने बताया कि पनागर बस्ती का दीपू उर्फ दीपक कुशवाहा उसके घर आया और भाई गोविन्द कुशवाहा को पूछने लगा। इस दौरान उसने भाई गोविंदा को फोन लगाकर घर के सामने बुलाया, उसका भाई गोविन्दा आया तो पुरानी रंजिश को लेकर दीपक कुशवाहा उसके भाई के साथ गाली गलौज करते हुये जान से मारने की धमकी देने लगा, उसके भाई गोविन्दा ने गालियां देने से मना किया तो दीपक कुशवाहा ने चाकू से हमलाकर गोविन्दा का गाल लहुलुहान कर दिया। जिसके बाद भाई पनागर अस्पताल लेकर गये हैं।

## पति का शव सड़क पर पड़ा था, रात भर पत्नी जागकर कर रही थी घर आने का इंतजार

मानेगांव में सड़क हादसा, युवक की मौत

जबलपुर, यशभारत। मानेगांव में सड़क हादसे में एक युवक की मौत हो गई। घटना की जानकारी परिजनों को सुबह लगी, मौके पर पहुंचे परिजनों ने देखा तो मृतक के सिर में गंभीर चोट के निशान थे, पास में क्षतिग्रस्त हालत में उसकी बाइक पड़ी हुई थी। इधर पुलिस ने शव को पीएम के लिए भिजवाते मार्ग को जांच में लिया। घटना को लेकर परिजनों ने बड़ी मार्मिक बात करते हुए बताया कि मृतक मनोज कुलस्ते रोजाना की तरह ड्रिल मशीन चलाने के लिए अपने घर चरगावां से मानेगांव गया हुआ था। मनोज हर रोज रात 9 बजे तक लौट आता था और पूरे परिवार के साथ बैठकर खाना खाता था। देर रात तक जब वह घर नहीं



लौटा तो उसकी पत्नी छोड़ सभी खाना खोकर सो गए। पत्नी पूरी रात पति के आने का इंतजार करती रही है लेकिन सुबह उसको सूचना मिली कि उसकी लाश सड़क किनारे पड़ी हुई है। यह सुनते ही पत्नी बदहवास हो गई, बच्चों को जानकारी लगी तो वह पापा को याद कर

रने लगे। मृतक के पूरे घर में मातम छा गया, मोहल्ले और परिचितों में दुखों का पहाड़ टूट गया। बताया जा रहा है कि मृतक मनोज मिलनसार था, सभी की मदद करना उसकी आदत थी। पत्नी-बच्चों के साथ पूरे परिवार का ख्याल मनोज ही रखता था।

## सगे भाईयों को बेकाबू कार ने रौंदा, एक की मौके पर ही मौत, दूसरा घायल

जबलपुर, यशभारत। अधारताल थाना अंतर्गत खजिरि खिरिया बायपास में बाइक सवार सगे भाईयों को बेकाबू कार चालक ने सर्राहा कुचल दिया। हादसे के दौरान बाइक सवार वाहन समेत रोड से उछलकर दस फिट दूर सिर के बल जा गिरे। जिसमें से एक भाई ने मौके पर ही दम तोड़ दिया तो वहीं दूसरा बुरी तरह घायल हो गया। जिसे आनन फानन में मेडिकल अस्पताल में भर्ती कराया गया है। पुलिस ने सूचना के बाद मार्ग कायम कर मामला जांच में लिया है। पुलिस ने पूरे मामले



की जानकारी देते हुए बताया कि मोहम्मद शौफीक 18 साल और तोफीक पिता मोहम्मद सिराज 19 साल, दोनों निवासी न्यू आनंद नगर हनुमानताल बाइक से घर जा रहे थे। तभी खजिरि खिरिया बायपास पर एक तेज रफ्तार कार ने दोनों बाइक सवारों को सीधे टकरा मार दी। हादसे में मोहम्मद शौफीक की मौत हो गयी तो वहीं मोहम्मद शौफीक बुरी तरह घायल हो गया। जिसे अस्पताल में भर्ती करवाया गया है। पुलिस मामले की बारीकी से पड़ताल कर रही है।

## तृतीय पुण्यतिथि



हमारी बितिया शौर्या मिश्रा

स्वर्गवास : 22.01.2020

ऐसा लगता है कि  
खतम मेला हो गया,  
उड़ गई आंगन से चिड़िया,  
घर अकेला हो गया।

श्रद्धावनत

द्वारका प्रसाद-मंजुला मिश्रा (पापा-मम्मी)

श्रीमति श्यामा बाई मिश्रा (दादी), श्रीमति निर्मला त्रिपाठी (नानी)

ओ.पी. तिवारी (फूफा), श्रीमति गीता पांडे (बुआ)

सुनील (मंझले)-सुमिता मिश्रा, सुधीर-वर्षा मिश्रा, संजय-रवेता मिश्रा (चाचा-चाची)

ऋषभ, कौस्तुभ, किसलय, रुद्राक्ष, वेदांत मिश्रा (भाई)

दिव्यांशी, संस्कृति मिश्रा (बहन) एवं समस्त मिश्रा, त्रिपाठी, पाण्डे, तिवारी परिवार

# समदड़िया बाजार

कृष्णा हाईट्स, ग्वारीघाट रोड, जबलपुर

Luxurious Commercial Shopping Complex

बुकिंग राशि 1 लाख रु. मात्र

27 जनवरी 2023 से  
कीमत में 25% की वृद्धि

BEST DEAL  
BOOK NOW

SAMDARIYA BAZAR

SHOPS

कीमत मात्र 15.90 लाख से प्रारम्भ

RERA NO. P-JBP-23-3854

- RERA Approved
- Prime Location
- Affordable Price
- 2 level Basement Parking
- Power Backup for Common Area
- Big Food Court on Terrace
- 75% Finance Available

समदड़िया बिल्डर्स प्रा. लि., होटल समदड़िया इन, रसल चौक, जबलपुर

9827754114, 9300350350